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Téléphone : 02 54 55 53 00
   Télécopie : 02 54 55 53 21
ANNEXE 
Objet du lot : Légumes sous atmosphère
Article  I : FOURNITURE
Les produits constituant le lot figurent sur le tableau des propositions de prix joint à ce dossier.
L’offre y est exprimée de façon claire sans abréviation.

Les produits devront être transportés dans des véhicules réfrigérés entre 6° et 10°. 

Les produits devront être livrés dans leur emballage d’origine, aux normes françaises et comportant le marquage normalisé.

Le conditionnement devra être conforme à la réglementation et conçu de telle sorte que les produits ne puissent être abîmés pendant les opérations de transports et de déchargements.

Un lot déterminé de produits constituant une même livraison devra être composé par des colis homogènes appartenant au même type d’emballage et de même capacité, afin de permettre une appréciation rapide et objective de la quantité de marchandise livrée.

Les emballages et matériaux de conditionnement utilisés devront être inertes, c’est à dire qu’ils ne devront céder aucune quantité d’éléments provenant de leurs constituants susceptibles de modifier anormalement la composition de l’aliment et, notamment, d’en altérer les caractéristiques organoleptiques ou de communiquer une odeur particulière (odeur de résine ou de moisi, par exemple).

Chaque emballage doit porter les indications concernant la marque, la raison sociale du fabricant, la désignation et la provenance du produit ainsi que le cas échéant la date limite de consommation.

Le marquage doit satisfaire aux dispositions prévues par la réglementation et les normes de qualité.
Article  2 : PRIX

Le prix établi à l’unité HT et TTC est ferme pour la durée du marché
Fait à BLOIS, le 6 octobre 2016
Le Proviseur,
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